



Проводится доследственная проверка по факту гибели ребенка в Меленковском районе

Проводится доследственная проверка по факту гибели ребенка в Меленковском районе

Следственным управлением по Владимирской области организована доследственная проверка по факту утопления в реке Унжа в Меленковском районе 10-летнего мальчика.

Установлено, что учащийся коррекционной школы-интерната вместе с 13-летним товарищем отправился около 11 часов 27 мая текущего года купаться в реке, протекающей непосредственно на территории г. Меленки. Во время купания, около 13 часов того же дня, он утонул в реке, его товарищ оказать ему помощь не сумел.

Тело утонувшего мальчика было обнаружено в реке ниже по течению после поисков с применением спасательной техники и привлечения личного состава МЧС России.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств происшествия, по результатам проверки будет принято решение в соответствии с уголовно-процессуальным законодательством.

Подразделение – следственный отдел по Меленковскому району.

И.о. старшего помощника руководителя

следственного управления Д.П. Антонов

28 Мая 2015

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/931669>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области
